Приложение 3
Математические задачи с экономическим содержанием
Ты хорошо знаешь,  что два больше, чем один. В  каком случае одно яблоко больше двух?
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[image: image3.wmf]Треть суток положено спать, два часа уходит на приготовление и прием пищи, семь часов длится рабочий день, час уходит на дорогу. Половину остального свободного времени люди смотрят телевизор. Сколько времени остается на чтение книг, прогулки и другие виды использования свободного времени?
Корова в  день дает 16 литров молока,  а коза - 3 литра.  Кого выгод​нее содержать фермеру:  корову или 5 коз, если он стремится получить как можно больше молока? А какое минимальное  количество коз дает мо​лока больше, чем корова?
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[image: image6.wmf]На один метр изгороди уходит 5 досок. Сколько понадобится досок, чтобы оградить квадратный участок площадью 64 квадратных метра?
Гена и Маша выполнили работу, за которую им заплатили 200 рублей. Гена работал 3 часа, а Маша - 2 часа.  Каким образом Маша и Гена разделили полученные деньги?
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